

Z á p i s n i c a č. 2

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Radvaň nad Laborcom

konaného dňa 19. marca 2025 na obecnom úrade v Radvani nad Laborcom

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

K bodu 1

Otvorenie, schválenie programu

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Radvaň nad Laborcom otvorila a viedla starostka obce pani Jana Svičinová, ktorá privítala prítomných poslancov. Zasadnutie je zvolané v súlade s § 13 ods. 4 písm. a/ zák. SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. Obecné zastupiteľstvo sa zišlo v počte 5 poslancov. Starostka konštatovala, že zasadnutie je uznášania schopné. Starostka obce predniesla návrh programu rokovania obecného zastupiteľstva podľa pozvánky, ktorý bol zverejnený na úradnej tabuli a webovom sídle obce Radvaň nad Laborcom. Program rokovania obecného zastupiteľstva bol jednohlasne schválený.

Uznesenie č.8/2025

Obecné zastupiteľstvo obce Radvaň nad Laborcom **schvaľuje** program rokovania.

Hlasovanie poslancov za návrh programu rokovania:

Za: 5 PhDr. Rastislav Soták, Ing. Peter Čeremeta, Ing. Patrik Sopirjak, Martin Huňara, Peter Demeter,

Proti: 0

Zdržal sa: 0

1. **Otvorenie, schválenie programu**
2. **Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice**
3. **Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva**
4. **Vyhodnotenie cenových ponúk na odkúpenie majetku obce**
 - Chata pod skalou
5. **Kultúrne podujatia**
6. **Národný projekt „Asistencia obciam s prítomnosťou marginalizovaných rómskych komunití pri usporiadaní právnych vzťahov k pozemkom pod osídleniami (NP A-PVP)“**
7. **Informácie o projektoch**
8. **Interpelácie poslancov**
9. **Námety a podnety verejnosti**
10. **Rôzne**
11. **Záver**

Jana Svičinová

statostka obce

K bodu 2

Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Za zapisovateľku bola starostkou obce určená: Denisa Pančáková

Za overovateľov zápisnice boli určení: Ing. Patrik Sopirjak a Martin Huňara.

Hlasovanie poslancov:

Za : Ing. Peter Čeremeta, Ing. Patrik Sopirjak, Martin Huňara, Peter Demeter, PhDr. Rastislav Soták

Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu 3

Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva

Starostka konštatovala, že prijaté uznesenia z prechádzajúceho zasadnutia boli splnené. Uznesenia ohľadom predaja majetku boli zrealizované. Pán Revťak bol upozornený na odstránenie kríkov.

K bodu 4

Vyhodnotenie cenových ponúk na odkúpenie majetku obce

- Chata pod skalou

Na obec boli doručené štyri cenové ponuky na odkúpenie majetku obce, ktoré však neboli otvorené ani vyhodnotené.

Starostka obce navrhla poslancom zrušiť predaj chaty nakoľko je v budúcnosti možnosť cezhraničnej spolupráce.

Chata je v územnom pláne zapísaná ako priestor na realizáciu kultúry a športu. Pozemky pod chatou nie sú vysporiadané. Je dobré, aby chata ostala vo vlastníctve obce. Uchádzačom bude zaslané oznámenie o zrušení predaja majetku obce – Chata pod skalou.

Uznesenie č.9/2025 Obecné zastupiteľstvo obce Radvaň nad Laborcom **zrušuje** uznesenie č. 2/2025 priamy predaj majetku obce – Chata pod skalou

Hlasovanie poslancov:

Za: 5 Ing. Peter Čeremeta, Martin Huňara, Peter Demeter, PhDr. Rastislav Sotak, Ing. Patrik Sopirjak

Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu 5

Kultúrne podujatia

Starostka informovala poslancov o programe a priebehu Stretnutia absolventov Radvanskej školy a rodákov obce, ktoré by sa malo uskutočniť 24.8.2025. Kultúrny program bude zabezpečený podľa schválených dotácií pre obec.

Ďalším kultúrnym podujatím obce bude organizovanie osláv ku Dňu matiek, ktoré bude 24.5.2025. Na programe vystúpia deti zo ZŠ s MŠ Michala Sopiřu. Matkám bude kúpený darček a kvet.

Najbližšie podujatie bude 30.4.2025 a to stávanie mája, ktoré organizuje obec v spolupráci s Jednotou dôchodcov Radvaň nad Laborcom a ZŠ s MŠ M. Sopiřu.

Ostatné kultúrne podujatia bude prerokované na ďalších zasadnutiach obecného zastupiteľstva.

K bodu 6

Národný projekt „Asistencia obciam s prítomnosťou marginalizovaných rómskych komunít pri usporiadaní právnych vzťahov k pozemkom pod osídleniami (NP A-PVP)“

Starostka informovala poslancov, že je možnosť zapojiť sa do národného projektu „Asistencia obciam s prítomnosťou marginalizovaných rómskych komunít pri usporiadaní právnych vzťahov k pozemkom pod osídleniami (NP A-PVP)“. Obec nemá žiadnu finančnú spoluúčasť na danom projekte. Cez tento projekt môžu byť zabezpečené znalecké posudky a príslušná dokumentácia pre marginalizovaných rómskych záujemcov o vysporiadanie právnych vzťahov k pozemkom pod ich osídleniami.

Uznesenie č. 10/2025 Obecné zastupiteľstvo obce Radvaň nad Laborcom súhlasí s podporou obce v rámci procesu usporiadania právnych vzťahov k pozemkom pod osídleniami, ktorá je poskytovaná prostredníctvom aktivít národného projektu Asistencia obciam s prítomnosťou marginalizovaných rómskych komunít pri usporiadaní právnych vzťahov k pozemkom pod osídleniami ITMS 401406DPU9 (ďalej len Projekt). Obec sa zaväzuje poskytnúť súčinnosť pri výkone aktivít Projektu priamo v obci.

Hlasovanie poslancov:

Za: 5 Ing. Peter Čeremeta, Martin Huňara, Peter Demeter, PhDr. Rastislav Sotak, Ing. Patrik Sopiřjak

Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu 7

Informácie o projektoch

Starostka informovala poslancov o nadchádzajúcich projektoch, do ktorých sa obec plánuje zapojiť.

Obec obdržala výzva na doplnenie projektu Radvaň nad Laborcom – Zlepšenie prístupu MRK prostredníctvom výstavby a rekonštrukcie miestnej infraštruktúry, ktorý rieši rekonštrukciu miestnej komunikácie v Lúšku a chodník od pani Tatiany Lipčákovej smerom ku škole až po autobusovú zastávku pri škole a potom chodník od autobusovej zastávky pri škole až dole k lávke a ku športovému ihrisku.

Obec opakovane podáva žiadosť o dotáciu na dokončenie kanalizácie.

V rámci výzvy na Individuálne potreby obce je podaná žiadosť na opravu chodníka pred obecným úradom

Zapojením do výzvy „Živý vidiek“ obec plánuje zakúpiť ozvučenie do kultúrneho domu a prenosné lavičky.

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o projektoch.

K bodu 8

Interpelácie poslancov

Poslanec Sopirjak sa dotazoval na výjazdové rokovanie vlády, ktoré by malo byť v našom okrese.

Poslanec Čeremeta ako predseda komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone verejných funkcií Obecného zastupiteľstva obce Radvaň nad Laborcom oboznámil rokovanie obecného zastupiteľstva zo zápisnicou z preskúmania písomného oznámenia funkcií, zamestnaní, činnosti a majetkových pomeroch pri ujatí sa výkonu verejnej funkcie za kalendárny rok 2024 starostky obce podľa čl.7 Ústavného zákona 357/2004 Z. z. o ochrane verejného záujmu funkcionárov v znení ústavného zákona č.545/2005 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa ústavný zákon č.357/2004 Z. z. o ochrane verejného záujmu pri výkone verejných funkcionárov.

K bodu 9

Námety a podnety verejnosti

Denisa Pančáková sa dotazovala na to, že v obci mal byť zriadený box pre internetový predaj no do dnešného dňa nie je zriadený. Starostka informovala poslancov, že písala dodávateľovi nakoľko zmluva nebola vypovedaná a čaká na ich vyjadrenie.

Patrik Drančák vystúpil s tým, že je rád, že sa Chata pod skalou nakoniec nepredá a zostane majetkom obce.

K bodu 10

Rôzne

Starostka informovala poslancov, že začali práce na úprave toku Laborca. Je tam asi 20 metrový výmoľ. Povodie už vyrúbalo pás stromov, aby upravili tok Laborca rovno a vyrúbané stromy použijú na spevnenie brehov. Poslanec Čeremeta navrhol, aby sa riešil aj tok Laborca pri školskom ihrisku nakoľko aj tam to je veľmi podmyté.

K bodu 11

Záver

Po vyčerpaní programu starostka poďakovala prítomným poslancom za účasť a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončila.

Overovatelia: Martin Huňara

Ing. Patrik Sopirjak

Zapísala: Denisa Pančáková